

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šurianky konaného dňa 24.februára 2016

Starosta obce: Viliam Búcora
Poslanci OZ: dľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

1. Otvorenie rokovania
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola uznesenia
4. Prerokovanie návrhu územného plánu obce Šurianky – Ing.Privalincová - spracovateľ
5. Prerokovanie VZN č.1/2016 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na trhovom mieste obce Šurianky /materiál je na webe obce Šurianky/
6. Prerokovanie kalendára spoločných podujatí obce Šurianky – rok 2016
7. Správa o vykonaní inventarizácie obecného majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2016
8. Informácia o príprave investičných zámerov pre rok 2016
9. Schválenie dodatku kúpnej zmluvy medzi obcou Šurianky a MUDr.Csiesayovou
10. Interpelácia poslancov
11. Rôzne
12. Diskusia ✓
13. Návrh na uznesenie
14. Záver

I: Otvorenie rokovania

Otvorenie vykonal starosta obce Viliam Búcora a privítal prítomných na zasadnutí.

K bodu 2 :Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie bol navrhnutí JUDr.Milan Kukučka, Zuzana Vanková a Dagmar Miklová
Za overovateľov zápisnice boli určení: Alena Ábelová a Peter Ďuriška. Zapisovateľka bola Katarína Gašpariková.

K bodu 3: Kontrola uznesenia

Kontrolu uznesenia vykonal starosta obce a konštatoval, že uznesenia splnia priebežne počas roku 2016. .

K bodu 4: Prerokovanie návrhu územného plánu obce Šurianky – Ing.Privalincová - spracovateľ

Spracovateľka územného plánu obce Šurianky Ing.Privalincová predložila návrh územného plánu pre obec Šurianky . Návrh územného plánu bol predložený ako pracovný materiál a po doplnení poslancami obecného zastupiteľstva budú ďalšie požiadavky zapracované do územného plánu. Po spracovaní návrhu územného plánu bude zverejnený na webovej stránke obce , ako i na miestnej tabuli obce , kde budú môcť občania nahliadnuť a vnieť ďalšie pripomienky.

K bodu 5: Prerokovanie VZN č.1/2016 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na trhovom mieste obce Šurianky /materiál je na webe obce Šurianky/

Uvedené VZN č. 1/2016 prerokovalo obecné zastupiteľstvo a jednohlasne schválilo.. Uvedené VZN bolo zaslané na Veterinárnu správu Nitra a bolo vydané súhlasné stanovisko k VZN.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 6 :Prerokovanie kalendára spoločných podujatí obce Šurianky – rok 2016

Vedúci MOS a poslankyňa Mgr.Katarína Búcorová predniesla jednotlivé kultúrno-spoločenské podujatia, ktoré sa budú konať v tomto kalendárnom roku 2016. Po doplnení a vznesení pripomienok obecné zastupiteľstvo uvedené akcie schválilo. Uvedený materiál bude daný na web obce Šurianky.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa - 0

K bodu 7: Správa o vykonaní inventarizácie obecného majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2015

Poslankyňa pani Alena Ábelová , členka ústrednej inventarizačnej komisie predniesla obecnému zastupiteľstvu záverečnú správu z inventarizácie obecného majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce vykonanej k 31.12.2015.

Uvedenú záverečnú správu inventarizácie obecné zastupiteľstvo schválilo bez výhrad, čo potvrdili i svojim podpisom.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 8: Informácia o príprave investičných zámerov pre rok 2016

Starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo o spracovanej dokumentácii – projektu rekonštrukcia kultúrneho domu, ktorý sa zaslal na Ministerstvo pôdohospodárstva SR. Ďalej podal informáciu, že v priebehu mesiaca marec 2016 sa bude realizovať výstavba chodníka popri štátnej ceste Šurianky – Nové Sady. Podal informáciu o dotácii s rezervy predsedu vlády SR, že poskytnutá dotácia na rekonštrukciu kabín TJ vo výške 15.000€. Bude sa realizovať výmena okien, vchodových dverí, vonkajšej fasády a sociálnych zariadení, ako i ďalšie menšie úpravy.

Ďalej podal informáciu o vypracovaní projektu na rekonštrukciu bývalej budovy požiarnej zbrojnice.

V mesiaci október 2015 bola opätovne zaslaná žiadosť na Ministerstvo životného prostredia – envirofond na dotáciu pre rozšírenie obecného vodovodu do miestnej časti obce Perkovce.

K bodu 9:Schválenie dodatku kúpnej zmluvy medzi obcou Šurianky a MUDr.Csiesayovou

Zástupca starostu obce JUDr.Milan Kukučka predniesol obecnému zastupiteľstvu informáciu ohľadne kúpnej zmluvy zo dňa 3.12.2015, na základe ktorej bol realizovaný odpredaj nehnuteľného majetku obce kupujúcej MUDr.Csiesayovej podľa vypracovaného geometrického plánu č.166/2015. Predaj nehnuteľného majetku a znenie kúpnej zmluvy bolo schválené uznesením obecného zastupiteľstva č.25/2015 zo dňa 2.12.2015. Starosta obce doplnil informáciu, že kúpna cena bola už kupujúcou v celom rozsahu zaplatená v súlade s uznesením obecného zastupiteľstva č.25/2015. Kúpna zmluva bola zverejnená na webovej stránke obce a bol podaný návrh na vklad. Okresný úrad Nitra, katastrálny odbor však konanie prerušil z dôvodu chyby v GP, ktorý bolo potrebné prerobiť v časti výkaz – výmer. Opravený GP bol úradne overený katastrom dňa 10.2.2016. Následne bol vyhotovený Dodatok č.1 ku kúpnej zmluve a k návrhu na vklad. Je preto potrebné kúpnu zmluvu zo dňa 3.12.2015 v znení Dodatku č.1 zo dňa 19.2.2016 opätovne schváliť. Obecné zastupiteľstvo v súlade s ust § 9a ods. 8 písm.e/ zákona č.138/1991 Zb., o majetku obcí v znení neskorších predpisov z dôvodu hodného osobitného zreteľa schvaľuje prevod nehnuteľného majetku obce na základe Kúpnej zmluvy zo dňa 3.12.2015 v znení dodatku č.1 zo dňa 19.2.2016. Predmetom prevodu podľa Kúpnej zmluvy zo dňa 3.12.2015 v znení Dodatku č.1 zo dňa 19.2.2016 sú novovytvorené parcely zamerané geometrickým plánom č.166/2015 vyhotoveného dňa 4.9.2015 vyhotoviteľom Miroslav Fúška. Geodetické práce, Malé Zálužie 40, IČO 34319166, úradne

overeného dňa 10.2.2016 t.j., diel č.2 o výmere 43m² a diel č.4 o výmere 2m², oba odčlenené od parcely č.64/2 vo vlastníctve obce Šurianky, Kupujúca MUDr.Lea Csicsayová, Csc., nadobúda prevádzané nehnuteľnosti do výlučného vlastníctva v celosti. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje kúpnu cenu za predmet prevodu 8 €/m² t.j. , za prevádzanú výmeru 45m² kúpna cena predstavuje spolu sumu vo výške 360€..slovom tristošesťdesiat eur. Kúpna cena bola kupujúcou v celom rozsahu zaplatená v súlade s uznesením obecného zastupiteľstva č.25/2015 zo dňa 2.12.2015. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vyššie označený prevod nehnuteľného majetku obce z dôvodov hodných osobitného zreteľa. Dôvody hodné osobitného zreteľa sú založené na skutočnostiach, že sa jedná o nehnuteľnosti o výmere 45m² lokalizované v časti obce „Ulička“ , ktoré sú bez reálneho všeobecne prospešného využitia a sú kupujúcou ako vlastníčkou susediacich nehnuteľností užívané a udržiavané v rámci terénnej hranice pozemku.Odpredajom nehnuteľností dôjde k zosúladieniu právneho stavu so stavom reálnym /užívacím/. Prevodom majetku obce sa tak prispeje k účelnejšiemu využívaniu iného majetku – zosúladieniu vlastníctva stavby a pozemku a účelnejšiemu usporiadaniu majetkových pomerov s ohľadom na tvar a rozmery pozemkov vo vlastníctve obce a tretích osôb /kupujúcej/.
Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa - 0

K bodu 10: Interpelácia poslancov

Poslankyňa pani Zuzana Vanková sa dotazovala ohľadne vybudovania novej autobusovej čakárne v dolnej časti obce. Starosta jej odpovedal , že sa uvažuje o vybudovaní novej autobusovej zastávky a taktiež v časti obce Perkovce a to ak vyjde výzva cez LEADER Radošinka v novom programovacom období.

Poslankyňa Mgr.Katarína Búcorová sa dotazovala ohľadne Základnej školy, či je predpoklad aby bola škola aj v ďalšom období. Starosta obce povedal, že všetko sa urobí preto, aby sa základná škola zachovala.

Poslankyňa pani Kolmoková Adriana sa dotazovala , či sa uvažuje o rozšírení vodovodu k súpisným číslam 1 a 2. Starosta odpovedal, že zatiaľ sa neuvažuje o rozšírení k uvedeným dvom domom. Prioritou je vybudovanie vodovodu k miestnej časti Perkovce.

Ďalej sa dotazovala ohľadne spoja, ktorý chodí z Horných Obdokoviec o 4.55 hod. , a má obmedzenie č.10, čo znamená, že nepremáva počas školských prázdnin a veľkonočných a vianočných sviatkov. Starosta jej odpovedal, že uvedenú záležitosť bude riešiť za účasti pána Lačného z NSK a Ing.Raučinu z Arriva Nitra.

K bodu 11: Rôzne

V tomto bode starosta obce podal informáciu o zasadnutí predsedníctva ponitrianskeho združenia obcí, že sa pripravuje dodanie 240 lt nádob do jednotlivých obcí, ktoré budú slúžiť na likvidáciu spotrebovaných olejov z domácnosti.

Ďalej oboznámil obecné zastupiteľstvo , že cestou ÚPSaR Nitra – dobrovoľnícka činnosť § 52a bola prijatá pani Ivana Ďurišková na pomocné práce do MŠ do 30.6.2016. Uvedenú prácu bude vykonávať denne 4 hod a finančný príspevok bude uhrádzať Úrad práce.

Ďalej oboznámil obecné zastupiteľstvo , že od 1.1.2016 bude kronikárku obce vykonávať slečna Lucia Halmešová.

Na záver podal informáciu, že nový spoj na linke Nitra – Horné Obdokovce s odchodom 21.15 h., ktorý je zriadený na skúšobnú dobu od 1.februára 2016 do obce Čab, Nové Sady Šurianky a späť do Nitry v priebehu mesiaca marec, bude vykonaná vyťaženosť spoja za účasti starostov na Arrive Nitra.

K bodu 12: Diskusia

Vedúca obecnej knižnice pani Zuzana Slíšková požiadala o zakúpenie nových stoličiek pre obecnú knižnicu v počte 12 kusov. Ďalej vyslovila pochvalu pre Mareka Peňašku ohľadne webovej stránky obce .

Poslankyňa pani Zuzana Vanková sa dotazovala ohľadne umiestnenia nádob na cintorín pre

separáciu rieši iba pre fyzické osoby – občanov.

Ďalej poukázala ohľadne stromu čerešňa, ktorý sa nachádza na pozemku pána Valanca Tibora, že zasahuje konármi do štátnej cesty a bolo by potrebné to opiliť.

Poslankyňa pani Alena Ábelová sa informovala ohľadne umiestnenia asýrskych občanov do farskej budovy. Starosta odpovedal, že zatiaľ žiadne oznámenie o umiestnení asýrskych kresťanov nedostal.

K bodu 13: Návrh na uznesenie

Predseda návrhovej komisie JUDr.Kukučka Milan predniesol návrh, ktorý bol jednohlasne schválený.

K bodu 14: Záver

Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

V Šuriankach, 25.februára 2016

Overovatelia zápisnice:



Alena Ábelová



Peter Ďuriška

Zapísala: Katarína Gašparíková

